

## ZAPISNIK

sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Veliki Bukovec održane dana 25. siječnja 2019. godine u prostorijama Općine Veliki Bukovec s početkom u 17,00 sati.

Prisutni članovi:

1. Mladen Bačani
2. Ružica Triplat
3. Jasenka Zdelar
4. Anica Međimorec
5. Franjo Zdelar
6. Dražen Ipša
7. Zvonko Hlebar
8. Marko Pečenec
9. Saša Bahat
10. Đurđica Mesarić
11. Božidar Triplat

Ostali prisutni: Franjo Vrbanić – načelnik

Zapisničar: Aleksandra Bračko – privremena pročelnica Jedinog upravnog odjela

Predsjednica općinskog vijeća otvorila je 18. sjednicu i pozdravila prisutne vijećnike, te je konstatirala da je sjednici od ukupno jedanaest (11) vijećnika prisutno 11 vijećnika pa će sve odluke koje se donesu biti pravovaljane.

Nakon toga predsjednica je predložila sljedeći dnevni red:

1. Utvrđivanje dnevnog reda;
2. Verifikacija zapisnika s 17. sjednice Općinskog vijeća;
3. Prijedlog Odluke o komunalnoj naknadi;
4. Prijedlog Odluke o komunalnom doprinosu;
5. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o općinskim porezima Općine Veliki Bukovec;
6. Prijedlog Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu, smještajnoj jedinici u kampu i smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj
7. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o početku postupka jednostavne nabave – nabava usluge izrade III. izmjena i dopuna PPUO;
8. Odluka o početku postupka jednostavne nabave usluge izrade projektne dokumentacije za izgradnju rotora na raskrižju Dravske i Kolarove ulice;
9. Ostala pitanja i prijedlozi.

### Točka 1.

#### Utvrđivanje dnevnog reda

Na predloženi dnevni red nije bilo nikakvih primjedbi ni drugih prijedloga za dopunu pa predsjednica vijeća konstatira da je sjednici u trenutku izjašnjavanja nazočno 11 vijećnika i daje predloženi dnevni red na utvrđivanje. Dnevni red je jednoglasno ( sa 11 glasova ZA) prihvaćen.

#### Verifikacija zapisnika s 17. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednica prelazi na 2. točku dnevnog reda. S obzirom da nije iznesena nijedna primjedba na Zapisnik s 17. sjednice Općinskog vijeća, Predsjednica vijeća isti daje na verifikaciju.

Predsjednica Općinskog vijeća konstatira da je na sjednici u trenutku glasovanja prisutno 11 vijećnika i daje predloženi Zapisnik na verifikaciju. Zapisnik s 17. sjednice Općinskog vijeća je jednoglasno (sa 11 glasova ZA) verificiran.

### **Točka 3.**

#### **Prijedlog Odluke o komunalnoj naknadi**

Pod ovom točkom predsjednica navodi kako je prošle godine u mjesecu kolovozu stupio na snagu novi Zakon o komunalnom gospodarstvu koji propisuje kako JLS u roku od 6 mjeseci od stupanja Zakona na snagu moraju uskladiti i donijeti nove Odluke s područja komunalnog gospodarstva. Navodi kako je na 15. sjednici u studenom donesena Odluka o vrijednosti boda za obračun komunalne naknade koji iznosi 0,12. Poziva načelnika g. Vrbanića da obrazloži prijedlog predmetne Odluke. G. Vrbanić navodi kako će se morati napraviti revizija svih objekata koji podliježu plaćanju komunalne naknade. Osvrnuo se na članak 8. u koje se navode koeficijenti namjene za pojedini prostor. Predlaže da se u članku 8. u točki 4.a) koeficijent za proizvodne hale, uredski i pomoćni prostor smanji s dosadašnjih 2,00 na 1,50, zatim pod b) za natkrita i zatvorena skladišta, staklenike s 1,50 na 1,00 i pod točkom 6. građevinsko zemljište koje služi obavljanju poslovne djelatnosti s 0,15 na 0,05. Po provedenoj raspravi pošto drugih prijedlog nije bilo, predsjednica vijeća daje Odluku sa predloženim izmjenama u članku 8. na glasanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasanja prisutno 11 vijećnika i da je predmetna Odluka jednoglasno (sa 11 glasova ZA) prihvaćena.

### **Točka 4.**

#### **Prijedlog Odluke o komunalnom doprinosu**

Pod ovom točkom predsjednica vijeća daje riječ načelniku. G. Vrbanić navodi kako je Odluka o Izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu u pogledu iznosa za obračun komunalnog doprinosa po pojedinoj vrsti objekta donesena u kolovozu 2017. godine te da se iznosi neće mijenjati, samo će se pojedini dijelovi odluke uskladiti sa novim Zakonom. Smatra da se je smanjenjem iznosa uvelike pomoglo obveznicima plaćanja istog te da smo svi svjesni činjenice da se rijetko mještani odlučuju na gradnju novih objekata pogotovo stambenih. Također se i podnositeljima zahtjeva kod ozakonjenja (legalizacije) nezakonito izgrađenih građevina olakšalo oslobodivši ih se sa 70% vrijednosti ukupnog iznosa komunalnog doprinosa. Rasprave o navedenom nije bilo, stoga predsjednica vijeća daje predloženu Odluku na glasanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasanja prisutno 11 vijećnika i da je Odluka o komunalnom doprinosu jednoglasno (sa 11 glasova ZA) prihvaćena.

### **Točka 5.**

#### **Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o općinskim porezima Općine Veliki Bukovec**

Predsjednica prelazi na točku 5. dnevnog reda i pojašnjava kako se možda malo pre naglilo sa donošenjem Odluke kojom se prirez povećao na 10%. G. Vrbanić nadovezao se rekavši kako će se zbog naknadnih uplata poreza na dohodak koje su dosta velike prirez ponovno vratiti na 5%, jer postoje saznanja da će se istom tendencijom porez uplaćivati i dalje te s obzirom na to nema potrebe za povećanjem prireza jer povećanje u tom slučaju nema učinka ni na fiskalno izravnaje koje općina ostvaruje. G. Vrbanić predlaže da ako se nastavi porez uplaćivati takvom tendencijom kako što je to bilo u posljednjem tromjesečju 2018. g. da bi se prirez slijedeće godine ukinuo. Predmetna odluka primjenjivala bi se od 01. travnja 2019. godine. Po provedenoj raspravi o navedenom predsjednica vijeća daje Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o općinskim porezima u ogledu smanjenja prireza na glasanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasovanja prisutno 11 vijećnika i da je ista

jednoglasno (sa 11 glasova ZA) prihvaćena.

#### **Točka 6.**

##### Prijedlog Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu, smještajnoj jedinici u kampu i smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj

Pod ovom točkom g. Vrbanić pojasnio je kako su sve JLS dužne donijeti predmetnu odluku sukladno Pravilniku o paušalnom oporezivanju djelatnosti iznajmljivanja i organiziranja smještaja u turizmu te sukladno Zakonu o porezu na dohodak do 31 ožujka. Pojasnio je kako iznos poreza ne može biti manji od 150,00 kn niti veći od 1.500,00. Ukoliko predstavničko tijelo ne donese takvu Odluku odredit će se u visini od 750,00 kn. Predlaže da iznos poreza koje će se plaćati bude u svim naseljima općine jednak te da iznosi 150,00 kn bez obzira na način smještaja. Rasprave o navedenom nije bilo. Predsjednica vijeća daje predloženu Odluku na glasanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasanja prisutno 11 vijećnika i da je Odluka o visini paušalnog poreza po krevetu, smještajnoj jedinici u kampu i objektu za robinzonski smještaj jednoglasno (sa 11 glasova ZA) prihvaćena.

#### **Točka 7.**

##### Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o početku postupka jednostavne nabave – nabava usluge izrade III. izmjena i dopuna PPUO

Pod ovom točkom g. Vrbanić rekao je kako je predmetna Odluka bila donesena na 16. sjednici još u prosincu prošle godine. Odluka će se mijenjati u pogledu procijenjene vrijednosti nabave koja je u prvotnoj odluci iznosila 100.000,00 kn, a prema izmjenama će iznositi 140.000,00 kn iz razloga što u vrijednost same izrade nisu bili uključeni i troškovi provedbe prethodnog postupka o potrebi strateške procjene utjecaja izrade PPUO na okoliš. Pitanja nije bilo stoga predsjednica vijeća daje prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o početku postupka nabave na glasanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasanja prisutno 11 vijećnika te da je Odluka jednoglasno (sa 11 glasova ZA) prihvaćena.

#### **Točka 8.**

##### Odluka o početku postupka jednostavne nabave usluge izrade projektne dokumentacije za izgradnju rotora na raskrižju Dravske i Kolarove ulice

Predsjednica prelazi na slijedeću točku dnevnog reda i daje riječ načelniku koji je pojasnio kako procijenjena vrijednost nabave iznosi 50.000,00 kn i kako će se poziv na dostavu ponuda uputiti na adrese tri gospodarska subjekta. Rekao je i kako se Općina prijavila na natječaj MUP-a iz sigurnosti cestovnog prometa za sanaciju opasnih mjesta te se nadamo kako će nakon što je projekt već dva puta odbijen ovaj put biti pozitivan ishod. G. Vrbanić navodi da bez obzira na ishod natječaja taj projekt mora realizirati što zbog gustoće prometa, blizine škole odnosno sigurnosti djece i problema odvodnje. Po provedenoj kraćoj raspravi o predmetnoj točki predsjednica vijeća daje istu na glasanje. Konstatira da je u trenutku glasanja sjednici prisutno 11 vijećnika i da je Odluka o početku postupka jednostavne nabave jednoglasno (sa 11 glasova ZA) prihvaćena.

#### **Točka 9.**

##### Ostala pitanja i prijedlozi

Pod ovom točkom g. Vrbanić obavještava vijećnike o ponudi Zavoda za javno zdravstvo za provođenje sustavne deratizacije, suzbijanje komaraca te uklanjanje gnijezda stršljena. Cijena usluge

obavljanja deratizacije iznosi 24,00 kn po domaćinstvu uvećane za PDV što je relativno povoljna cijena, za suzbijanje komaraca po tretmanu 3.000,00 kn + PDV, dok cijena za uklanjanje gnijezda stršljena iznosi 300,00 kn po uklanjanju uvećano za PDV. Navodi kako se uklanjane stršljena treba provoditi zbog opasnosti koje mogu prouzročiti a to je smrtni slučaj kao posljedica alergijske reakcije na ubod. Predsjednica vijeća predlaže da se ovlasti načelnika za sklapanje Ugovora sukladno navedenim ponudama. Prijedlog daje na glasanje. Prijedlog je jednoglasno (sa 11 glasova ZA) prihvaćen.

Pod ovom točkom g. Vrbanić upoznao je vijećnike sa ponudom za zimsko održavanje nerazvrstanih cesta, te ih obavijestio kako je pristigla samo jedna ponuda i to ponuditelja Šljunčara transporti Smontara. Cijena ponude iznosi 320 kn/sat odnosno sa PDV-om 420,00 kn/sat. Predsjednica vijeća daje ponudu na glasanje. Konstatira da sjednici u trenutku glasanja prisutno 11 vijećnika te da je ponuda jednoglasno (sa 11 glasova ZA) prihvaćena.

G. Vrbanić iznosi i prijedlog Ugovora o poslovnoj suradnji s Radio Ludbregom d.o.o. s kojim postoji dugogodišnja suradnja te da mjesečni paušal koji bi se plaćao iznosi 1.100,00 kuna uvećan za PDV. Nakon provedene rasprave, predsjednica predlaže da se donese Odluka o poslovnoj suradnji s Radio Ludbregom kojom se načelnik ovlašćuje za sklapanje Ugovora. Odluka je jednoglasno (sa 11 glasova ZA) prihvaćena.

Sjednica je završila u 18:35 sati.

Zapisničar:  
Aleksandra Bračko

Predsjednica vijeća:  
Jasenska Zdelar, dipl.iur.

